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Angelina Jolie minden szerepében más és más. Legújabb filmjében szinte felismerhetetlen. A Life Or 
Something Like It-ben szőke parókát visel és jobban hasonlít Marilyn Monroe-ra, mint saját magára. 
Újságírót játszik, akinek egy utcai prókátor megjósolja, hogy nemsokára meghal.

Angelinával találkozni megfélemlítő lehetőség. Legutóbb Lara Croft, egy kemény akcióhősnő szerepében 
láthattuk. Az elmúlt néhány év alatt rendszeresen megdöbbentett minket: ott volt az a félreérthető 
szituáció bátyjával, Jamie-vel az Oscar-átadáson, a beismerése, hogy a férje vérével töltött amulettet visel 
a nyakában, és bár a legutóbbi pletykák szerint a pár a közelmúltban szakított [az interjú augusztusban 
jelent meg, de még júniusban készült], Angelina még mindig Billy Bobbal való szilárd házasságáról és 
szerelméről beszél.

A találkozáskor kiderül, hogy Angelina magasabb, mint az ember gondolná, és az ajkai kétségkívül 
valódiak. Fekete nadrágot, testhezálló fekete pólót, a lábán nagy fekete bakancsot visel, és a haja is 
koromfekete. Nagy biztonsággal megállapíthatjuk, hogy a kedvenc színe nem a narancssárga.

Miután első ránézésre olyan benyomást kelt, mint az éjszaka gótikus királynője, kellemes csalódás 
Angelina Jolie imidzse mögött egy illedelmes hölgyet megismerni. Kevés sminket visel - nincs szüksége 
sokra - és értelmesen beszél. Gyakran kacag nagyokat, ilyenkor megcsillannak fehér fogai. Nyugodtnak 
és magabiztosnak látszik. És bár a munkájában veszélyeket vállal és a rajongói késeket küldenek neki 
ajándékba, a szíve mélyén ő egy családközpontú nő, aki semmit se szeret jobban, mint pizsiben heverni a 
TV előtt és Cheerios-t enni.

– A Life Or Something Like It-ben egy szőke nőt játszol. Másként kezeltek a férfiak, amíg szőke 
voltál?
- Igen, de nem hiszem, hogy ez a hajszín miatt volt. Inkább az egész karakter miatt. A lesült, rövid 
körmű, mindennap harci bakancsban edző Lara Croftból kellett olyasvalakivé válnom, aki tűsarkú 
cipőt, kiskosztümöt, nagy szőke parókát visel és rúzsozza magát. Úgyhogy a többi nő, akik a 
forgatáson farmert és trikót viseltek, nem volt túl szívélyes velem.

– Tényleg? Tartottak tőled?
- Nem annyira tartottak; talán inkább jobban tiszteltek. Ez egy vígjáték, és a karakter, akit játszom, 
kezdetben a felszínes dolgokra összpontosít - én magam nem igazán kedvelném őt. Ez érdekes, mert 
amikor a Tomb Raidert készítettük, egy csomó srác azzal jött oda, hogy "Na, mi a helyzet?" és 
hátbaveregettek, mintha egy lennék közülük. Ezen a forgatáson azonban a srácok odajöttek, azt 
mondták: "Hé, édes, hogy vagy?" és úgy viselkedtek velem, mint egy ladyvel. Állandóan kisegítettek 
volna a kocsiból. Hirtelen törékennyé váltam.

– Azokat a fiúkat kedveled, akik hátbavágnak, vagy azokat, akik kinyitják előtted az ajtót?
- Az életben inkább vagyok Lara Croft, mint ez a karakter. De igazából nem foglalkozom azzal, hogy 
ilyen vagy olyan legyek.

– Mit jelent számodra a feminista szó?
- Úgy gondolom, azt kellene jelentenie, hogy a nőknek vannak tulajdonságaik, amelyekre büszkéknek 
kellene lenniük. Mindkét nemnek megvannak a maga erősségei. Meg kellene engednünk a férfiaknak, 
hogy férfiak legyenek, és bátorítanunk kell őket ebben, a nőknek pedig engedni, hogy nők legyenek és 
szintén bátorítani őket. Szeretem, hogy képes vagyok gyengéd lenni. Szeretem, hogy a férjem sok 
dologban erősebb nálam. Néha ez megfordul, de amikor szükségem van rá, lány tudok lenni, nő tudok 
lenni, és ez nagyszerű.

– Gyakran írnak a szexualitásodról: meleg, leszbikus, biszexuális... Foglalkozol az ilyen 
címkékkel?
- Nem hiszem, hogy bárkinek is kényelmetlenül kellene éreznie magát, ha melegnek vagy 
biszexuálisnak tartják. Nincs ezzel semmi gond. Szeretsz, akit szeretsz, nem kéne azzal törődni, 
milyen nemű. Sem azzal, hogy milyen a bőre színe, vagy hány éves. Nem ezekről szól a szerelem 
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vagy a vonzalom. Találkoztam Billy-vel, ő életem szerelme és éppen úgy esett, hogy ő férfi. Szóval 
nem vagyok meleg. De igen, szerettem nőket. Vonzódtam nőkhöz és ezt nem tartom valami sokkoló, 
óriási dolognak - ez szép és nagyszerű. Büszke vagyok rá.

– Mennyi támogatást kapsz a férjedtől?
- Büszkén mondhatom, hogy azért vagyok képes véghezvinni dolgokat, mert férjhez mentem és van 
valaki, aki hisz bennem, támogat és szeret engem. Ez kiegyensúlyozottá és magabiztossá tesz.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Késeket gyűjtök, nincs ebben semmi hátborzongató. A rajongók késeket küldenek nekem - a 

legtöbbet lányoktól kapom."
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

– Hihetetlenül szép vagy, Oscart nyertél és boldog házasságban élsz. Van még valami, amit 
kívánhatnál?
- Rendkívül szerencsés az életem. Nagyszerű családom van, gyerekeim vannak [mostohagyerekek és 
a nemrégiben adoptált baba, Maddox] és olyan férjem, aki egyben a legjobb barátom is. A nap végén, 
amikor pizsiben Cheerios-t eszek és nevetgélek a TV-n, akkor vagyok igazán önmagam. De 
szeretném érezni, hogy tettem valami jót az életben. Ez még jobbá tenné az életemet.

– Igazi szupersztárrá váltál. Milyen érzés ez?
- Őszintén megvallva, ijesztő. Értékelem az emberek támogatását és szeretem, amikor felismernek és 
rámköszönnek. Ez igazán jó érzés. De azt is szeretem, amikor nyugodtan sétálhatok vagy kimehetek a 
repülőtérre, hogy felüljek egy gépre és elmenjek valahová. Szeretek láthatatlanul járkálni. Úgyhogy az 
igazán szomorú lenne, ha ezt egyszer már nem tehetném meg. Nem akarom, hogy ez megzavarja a 
fejemet. Nincs különbség köztem és bárki más között. Csak én a nyilvánosság szeme előtt vagyok. A 
pozitív oldala ennek az, hogy egy csomó jó dolgot tehetek, rengeteg mindenben tudok segíteni és 
ráirányítani a figyelmet.

– Nemrég örökbe fogadtál egy babát, Maddoxot, ezt előre eltervezted?
- Nem igazán. Tavaly novemberben, amikor Billy és én meglátogattunk egy árvaházat Kambodzsában 
és találkoztunk egy kisfiúval, rögtön kötődést éreztünk iránta és azt akartuk, hogy a mi fiunk legyen. 
Ez egy csodálatos alkalom arra, hogy egy gyermeknek rendes otthont biztosítsunk és megkaphassa 
azokat a lehetőségeket, amik a saját országában sohasem lennének meg. Billy mindig jó apa volt. 
Szereti a kicsiket. Azt hiszem, most jött el a megfelelő idő, hogy megtegyük ezt a lépést.

– Milyennek találod a szülővé válást?
- Billy-t követem ebben: tudatosítsd a gyermekeidben, hogy mindig szereted őket, így azzá a 
személlyé válnak, akik ők maguk valójában. Meg kell találni a különbözőségeiket és szabadnak kell 
hagyni őket.

– Mesélj nekünk Las Vegas-i esküvődről!
- Voltaképpen nem Las Vegasban kötöttünk házasságot. A saját házunkban, a konyhában mondtuk ki 
az igent, mielőtt megint különváltunk volna a munkánk miatt. Egy lelkipásztor jött a házunkba a 
Megvilágosodás Templomából és teljesen fehér ruhában, mezítláb kötöttünk vérszerződést. Az egy 
éves évfordulónkra pedig egymáshoz illő tetoválásokat készítettünk. [Angelina mutatja a jobb karján a 
betűket, amik valami titkosat jelentenek számukra.]

– Még mindig gyűjtöd a késeket?
- Igen, már hosszú ideje gyűjtöm őket. Fegyvereket is gyűjtök. De van egy külön szobánk, ahol 
mindent elzárva tartunk, úgyhogy a srácok nem férhetnek a közelükbe.

– Nem szoktak a rajongók mindenféle különös dolgot adni neked?
- De igen, előfordul. Egyszer egy újságíró megpróbált nekem adni egy függőt, ami tele volt valamivel, 
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ami nem igazi vér volt. Korbácsot is kaptam már. Ez mind nagyon izgalmas.

– Neked és Billy-nek tetoválásaitok vannak, késeket gyűjtötök és egymás vérét tartalmazó fiolákat 
viseltek. A világ nem igazán érti a ti kapcsolatotokat. Bánt ez téged?
- Jó lenne, ha elfogadnák, hogy mi egy igazi pár vagyunk és támogatnák ezt. Talán ez is megtörténik 
majd tíz év múlva... De ez rendben van. Az újságírók jobban szeretnek sokkoló, rossz dolgokról írni, 
mert úgy gondolják, az emberek inkább sokkoló, rossz dolgokról akarnak olvasni, nem arról, hogy 
milyen boldog vagy.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
"Amíg nem találkoztam Billy Bobbal, nem tudtam, milyen nagyon lehet szeretni valakit. Tudod 
milyen, amikor annyira szeretsz valakit, hogy majdnem megölnéd őt? Én majdnem meghaltam 

tegnap, és ez volt a legjobb érzés."
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

– Fairnek tartod a rólad festett képet?
- Nem is tudom. Őszintén nem tudom, milyen az imidzsem. De ha példaképpé válnék, tudatosan 
kellene kontrollálnom magam. Én nagyon szókimondó vagyok, és amiket mondok, az gyakran 
őrültnek vagy borzalmasnak hangzik. Úgyhogy nem vágyom a példaképpé válással járó felelősségre, 
bár tudom, ki vagyok. Tudom, milyen feleség, milyen barát, milyen ember vagyok és nem hinném, 
hogy rossz szerepmodell lennék. Mégsem bízom abban, hogy az emberek elég jól ismernek ahhoz, 
hogy megértsenek.

– Mi volt a legfurcsább dolog, amit valaha hallottál?
- Megpróbálok nem foglalkozni azzal, amiket írnak rólam, de néhány dolgot le szoktam ellenőrizni. 
Rákérdezek, hogy 'Úgy hangzott, mintha valaki ellen lennék, vagy rosszakat mondok valaki másról? 
Úgy hangzott amit mondtam, mintha rossz ember lennék, vagy esetleg bátorít valami igazán 
borzalmasra?' De igazából nem foglalkozom vele. Ha az emberek furcsának gondolnak, az jó. De ha 
azt hinnék, hogy nem szeretem a férjemet vagy a családomat, hogy nem tisztelek más embereket, az 
zavarna.

– ... Mert ez személyes?
- Igen, mert ez megbántana valakit. De ha egyszerűen csak azt gondolják, hogy furcsa vagyok, az 
rendben van.

– Egy kicsit mindannyian furcsák vagyunk!
- Igen, köszönöm.
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